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Отношение общества к 
инвалидам.

⚫ Социологи подтверждают: лишь две трети наших 
сограждан (61%) считают, что с инвалидами надо 
общаться так же, как и с обычными людьми. Почти 
треть — 30% — считают, что инвалиды все же не 
такие, как все (и, естественно, вольно или 
невольно дают им это понять). Каждый десятый 
(9%) с ответом затруднился — то есть тоже не 
считает равенство обычных людей и инвалидов 
очевидным и бесспорным. 



Отношение к инвалидам.
⚫ Четверть россиян (24%) призналась, что в 

обществе людей с физическими недостатками 
ощущает дискомфорт. Две трети (66%), правда, 
ведут себя как обычно, и задних мыслей у них нет.



Как нужно общаться с 
инвалидами?





Черты характера.



Опрос.
⚫ Социологический опрос состоял в том, чтобы узнать, 

какие чувства испытывает общество к людям с 
ограниченными возможностями в разных возрастных 
категориях (дети , взрослые)

⚫ Необходимо расставить проценты (по мнению 
опрашиваемых), к отношению к инвалидам:

⚫ Адекватное отношение
⚫ Негативное отношение
⚫ С презрением
⚫ Безразличное 
⚫ С Жалостью

⚫ Опрос был проедён в возрастной категории от 18-25 лет, 
Число опрашиваемых – 28 человек.



Результаты.
Дети Взрослые

Адекватное 21,79 % 33,96 %

Негативное 23,48 % 14, 96 %

С презрением 17,32 % 11,83 %

Безразличное 20,45 % 20,39 %

С жалостью 16,96 % 18, 89%


